ERRATUM

Portions of the text in "Accumulation of an Alkyl Lysophospholipid in Tumor Cell Membranes Affects Membrane Fluidity and Tumor Cell Invasion" by W. J. van Blitterswijk et al. (*Lipids 22*, 820–823) were inadvertently misplaced. The paragraph beginning "In these experiments . . ." in the second column of page 820 and the following two paragraphs of text should have been published at the end of the Results and Discussion section.